
 
Zapisnik 

 
7. redne seje SOASS, ki je bila v četrtek, 28. 3. 2024, ob 17.00, v sejni sobi AZS, Letališka cesta 33c v Ljubljani. 

 
Prisotni: Klemen Matkovič, Silva Pintar, Luka Cmok, Igor Godec, Andrej Kotnik, Damijan Selan in Gabrijel 
Ambrožič 
Odsoten: Igor Nikolič in Andrej Udovč 
 
Predlog dnevnega reda: 

1. pregled poročil GS 
2. razdeljevanje sodniške opreme 
3. posvet in izobraževanje za GS 
4. izobraževanje za nove štarterje 
5. izdaja pravil za atletska tekmovanja 

 
 
AD 1. 
 

16. 12. 2023 BOŽIČNI MITING BREŽICE 
Brežice 

 (VIVA Klub Brežice) 
   SKUPNA OCENA GS: 3,5 

 
SKOKI: 

Enotna oblačila NE Nošenje sodniških znakov DA 

Nošenje rdečega traku (VSD) NE   
 

Priprava tekmovališča ni v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Na tekmovališču ni bilo semaforja. Ničelna črta na eni izmed blazin ni bila zarisana na pravem mestu (po 
opozorilu je bila pred začetkom tekmovanja dorisana na pravilen položaj). Med tekmovanjem se je ena 
izmed letvic nalomila. Z njo je bilo opravljenih še cca. 10 skokov, preden je bila zamenjana. 

Zapisnikarici sta delo opravili pohvalno, sploh glede na to, da ni bila nobena od njiju sodnica. 

Med poskusi žirije niso zapirale zaletišča, kar je povzročilo nekaj nesigurnosti predvsem pri mlajših 
tekmovalcih. Občasno je bila letvica ob prestavitvi višine ali ob neuspešnem poskusu (ko se lahko en konec 
letvice nekoliko premakne) nekoliko poševno nastavljena na nosilce. Pomočniki in eden od sodnikov so 
prišli na tekmovališče šele ob 18:00, ko bi se moralo tekmovanje že začeti (med ogrevanjem niso bili 
prisotni, letvico so dvigovali tekmovalci ali trenerji). 

 
 
 
 



22. 12. 2023 NOVOLETNI MITING 2023 
Brežice 

 (AK Brežice) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,0 

 
Enotna oblačila NE Nošenje sodniških znakov NE 

Nošenje rdečega traku (VSD) NE   
 

Priprava tekmovališča ni v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Daljina: odrivna deska že dotrajana in brez indikatorske deščice s plastelinom, zato je včasih težko oceniti 
prestop. 
 
 

6. 1. 2024 KVALIFIKACIJE ZA POSAMIČEN IN EKIPNI MNOGOBOJ ZA PIONIRJE IN 
PIONIRKE U14 
Ljubljana 

 (organizator AD MASS) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,8 

 
Manjka poročilo za pionirje. 
 
PIONIRKE: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

NE Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče ni v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Vetromer - 
 

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Priprava tekmovališča - težka žoga v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu  OCENA GS 4,8 

Teki: Štarter in pomočnika delo opravili kvalitetno, kakor tudi sodniki na cilju in stezi. 

Skoki in meti: Sojenje je bilo opravljeno dovolj vestno, pošteno in strokovno. 
 
 

6. 1. 2024 MASS-OV OTVORITVENI MITING 
Ljubljana 

 (organizator AD MASS) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,8 

 
TEKI: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

NE Enotna oblačila DA 



Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče ni v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Vetromer - 

Delo posameznih žirij v redu Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,8 

Štarterji kljub velikemu številu tekmovalcev in gneči za štartnim prostorom dobro opravili svoje delo.  
 
SKOKI: 

Enotna oblačila DA Nošenje sodniških znakov DA 

Nošenje rdečega traku (VSD) DA   
 

Priprava tekmovališča - višina v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - skok s palico v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - troskok v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,9 

Pri vseh skokih manjkala ura za merjenje časa poskusa. 
 
 

7. 1. 2024 KVALIFIKACIJE ZA POSAMIČEN IN EKIPNI MNOGOBOJ ZA PIONIRJE IN 
PIONIRKE U14 
Maribor 

 (organizator AK Poljane Maribor) 
  SKUPNA OCENA GS: 4,85 

 
PIONIRJI: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

NE Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Vetromer - 
 

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Priprava tekmovališča - težka žoga ni v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu  OCENA GS 4,8 

Krog za suvanje krogle je bil na tartanu samo zarisan, ni imel zaustavitvenega praga. 



Pri zadnjem teku na 600 m ni bilo elektronsko izmerjenih časov, zato so predlagali ponovitev štarta. Po 
posvetu s trenerji, ki so zavračali ponoven štart, je vodja tekmovanja poklical predsednika tehnično-
tekmovalne komisije, ki je odločil, naj se ročno izmerjeni časi priznajo. 
 
PIONIRKE: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

NE Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Vetromer - 
 

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Priprava tekmovališča - težka žoga v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu  OCENA GS 4,9 

 
 

7. 1. 2024 MARIBOR INDOOR OPEN 
Maribor 

 (organizator AK Poljane Maribor) 
  SKUPNA OCENA GS: 4,85 

 
TEKI: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

NE Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Vetromer - 

Delo posameznih žirij v redu Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,9 

Mesto za štarterja je nekoliko neprimerno, ker je skrit za stebri, vendar ga ni mogoče prestaviti na rob 
doskočišča daljine. 

V prijavnici sta bili Mirjana Kos in Breda Ivanek odlični. 
 
SKOKI: 

Enotna oblačila DA Nošenje sodniških znakov DA 

Nošenje rdečega traku (VSD) DA   
 

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,8 



13. 1. 2024 MITING V DVORANI 
Slovenska Bistrica 

 (organizator AD Slovenska Bistrica) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,8 

 
TEKI: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

NE Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Vetromer - 

Delo posameznih žirij v redu Ugovori  DA 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS uspešno 

 
SKOKI: 

Enotna oblačila DA Nošenje sodniških znakov DA 

Nošenje rdečega traku (VSD) DA   
 

Priprava tekmovališča - daljina v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,8 

Delo žirije je bilo odlično, brez pripomb. Mlada ekipa sodnikov je strokovno opravila delo. 

Disciplina tekmovalcev odlična, pohvalno od tekmovalcev in tekmovalk kot tudi trenerjev in vodij ekip. 

Glede na majhno število prijavljenih tekmovalcev (štirje) sva z vodjo tekmovanja sprejela odločitev, da 
skačejo tekmovalci in tekmovalke (deset) skupaj v eni skupini (najprej tekmovalke in takoj za njimi 
tekmovalci). O tem sva se dogovorila z vodji ekip in tekmovalci, ki so soglašali.  
 
 

13. 1. 2024 KVALIFIKACIJE ZA POSAMIČEN IN EKIPNI MNOGOBOJ ZA PIONIRJE IN 
PIONIRKE U12 
Slovenska Bistrica 

 (organizator AK Slovenska Bistrica) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,8 

 
PIONIRJI: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

NE Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Vetromer - 
 

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Priprava tekmovališča - težka žoga v redu   



Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu  OCENA GS uspešno 

 
PIONIRKE: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

NE Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Vetromer - 
 

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Priprava tekmovališča - težka žoga v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  DA 

Disciplina tekmovalcev v redu  OCENA GS 4,8 

Vzorna disciplina vseh tekmovalk, resnično zgled za starejše. 

Zavzeto in strokovno prav dobro opravljeno delo vseh sodniških žirij. Tekmovalo je 61 atletinj, kar je 
zahtevalo dobro organizacijo in izvedbo tekmovanja - pohvala organizatorju, ki je brez odstopanj odlično 
izvedel tekmovanje. 

Kot dolgoletni strokovni delavec v atletiki menim, da je za kategorije U12 in mlajše vprašljiva uporaba 
štartnih blokov (pri tekmovalkah je bilo potrebno veliko posredovanja, da so si pravilno nastavile štartne 
bloke). 

Ugovori in njihove rešitve: Katja Petek (AADS) je podala ustni ugovor glede časa in uvrstitve njene 
tekmovalke Sofije Vodenik v teku na 60 m (9 skupina). Operater Timinga Ljubljana je pokazal fotofiniš teka, 
iz katerega je bilo razvidno, da tekmovalka ni bila oškodovana. O tem sem takoj obvestil Katjo Petek, ki je 
odločitev sprejela. 
 
 

14. 1. 2024 KVALIFIKACIJE ZA POSAMIČEN IN EKIPNI MNOGOBOJ ZA PIONIRJE IN 
PIONIRKE U12 IN U14 
Novo mesto 

 (organizator AK Krka Novo mesto) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,93 

 
PIONIRJI: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

NE Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Vetromer - 
 

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 



Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Priprava tekmovališča - težka žoga v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij ni v redu  Ugovori  DA 

Disciplina tekmovalcev v redu  OCENA GS 4,85 

Štarter je opravil svoje delo solidno, občasno je bil strel prehitro po povelju pozor - nekateri atleti se še niso 
popolnoma umirili. Sodniki na stezi so nalogo opravili solidno. Sodniki na cilju so bili disciplinirani, zapisniki 
vodeni odlično. 

Skok v daljino je opravljala izkušena ekipa in ni bilo pripomb. 

Pri težki žogi sta bili dve metališči, vendar sodniki niso bili usklajeni in vsak je meril drugače. Eni pravilno 
preko sredine, drugi na skrajni točki kroga.  

Na mitingu so bili teki z ovirami, katere pa so katastrofalno slabe. Rekel bi, da so praznili skladišče in so se 
tako znebili odvečne robe. 

Ugovori in njihove rešitve: Atlet je povzročil drugi napačen štart in bil diskvalificiran. Trenerka kluba je 
hotela dokaz in ker ni bilo RT, so trije štarterji potrdili pobeg. Ostalo je pri DQ in atletu nisem dovolil 
nadaljevati s tekmovanjem, kar pa je bila napačna odločitev. Kasneje sem namreč uvidel svojo napako, 
ampak je bilo prepozno, saj so bili atleti že pri zadnji disciplini (tek na 600 m). 
 
PIONIRKE: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

DA Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Vetromer - 
 

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Priprava tekmovališča - težka žoga v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu  OCENA GS 5,0 

 
 

14. 1. 2024 MITING V DVORANI 
Novo mesto 

 (organizator AK Krka Novo mesto) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,95 

 
TEKI: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

NE Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 



Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Vetromer - 

Delo posameznih žirij v redu Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,9 

Štarter in sodniki na stezi so opravili svoje delo solidno. Sodniki na cilju so bili disciplinirani, zapisniki vodeni 
odlično. 
 
TEHNIČNE DISCIPLINE: 

Enotna oblačila DA Nošenje sodniških znakov DA 

Nošenje rdečega traku (VSD) DA   
 

Priprava tekmovališča - višina v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - skok s palico v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 

Priprava tekmovališča - krogla v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 5,0 

  
 

20. in 21. 1. 2024 PRVENSTVO SLOVENIJE V DVORANI ZA MLAJŠE MLADINCE IN MLADINKE in 
PRVENSTVO SLOVENIJE V DVORANI ZA MLAJŠE ČLANE IN ČLANICE 
Novo mesto 

 (organizator AK Krka Novo mesto) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,0 

Manjka poročilo za teke. 
 
TEHNIČNE DISCIPLINE: 

Enotna oblačila DA Nošenje sodniških znakov DA 

Nošenje rdečega traku (VSD) DA   
 

Priprava tekmovališča - višina v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika ni v redu  

Priprava tekmovališča - skok s palico v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika ni v redu  

Priprava tekmovališča - daljina ni v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika ni v redu 

Priprava tekmovališča - krogla v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,0 



Pri višini je bilo prvi dan pri vodenju zapisnika nekaj popravljanj in črtanj, drugi dan v redu. Na nove obrazce 
se sodniki šele privajajo. Tudi pri skoku s palico je bila sodnica na zapisniku občasno rahlo zmedena in je 
bilo potrebno posredovanje VSD. 

Trener AK VIVA je želel znižanje začetne višine za skok s palico tako za ml. mladinke kot tudi za ml. mladince. 
Najnižja višina, ki jo je možno nastaviti, je 205 in ne 180, kot je želel. S seboj je prinesel žičnate podaljške. 
Ko smo mu pojasnili, da teh podaljškov ne bomo uporabili, je komentiral, zakaj se je potem na to 
tekmovanje vabilo tudi pionirje U16 in ne samo mlajše mladince. Gre za tekmovalce letnika 2010.  

Pomočnikov je bilo dovolj, posej gre pohvala obema, ki sta grabila doskočišče pri daljinskih skokih. 

Žiriji za daljinske skoke sta bili dve. Prvi dan je žirija v disciplini troskoka za ml. mladinke in ml. članice delo 
opravila v redu. Se je pa v skoku v daljino za ml. mladince zgodila večja napaka, ko je bil v finalne serije 
uvrščen napačni tekmovalec. Pri prepisovanju najboljšega rezultata po treh serijah je bil napisan napačen 
(boljši) rezultat, kar je privedlo tudi do napačnega vrstnega reda. Tako je ta tekmovalec opravil še tri skoke 
(rezultata ni izboljšal), tekmovalec, ki je neupravičeno ostal izven finala, pa ne. Pri končnem vrstnem redu 
je bil upoštevan pravilen rezultat. Drugi dan je delo opravljala druga žirija in ga tudi kvalitetno opravila. 

Doskočišče je bilo v redu, ne pa tudi odrivne deske. Sodniki so imeli kar nekaj težav pri njihovem 
nameščanju, v slabem stanju so tudi deščice s plastelinom, ki se je ni odstranjevalo. Pri prestopu se je 
plastelin popravljal kar na samem zaletišču. 

Pri suvanju krogle je žirija oba dneva delo opravila dovolj kvalitetno in brez težav. 
 
 

27. in 28. 1. 2024 PRVENSTVO SLOVENIJE V DVORANI ZA PIONIRJE IN PIONIRKE U16 - 1. DEL 
in PRVENSTVO SLOVENIJE V DVORANI ZA STAREJŠE MLADINCE IN 
MLADINKE ter PRVENSTVO SLOVENIJE V DVORANI V TEKMOVALNI HOJI 
Novo mesto 

 (organizator AK Krka Novo mesto) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,9 

 
TEKI: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov NE Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu   

Delo posameznih žirij v redu Ugovori  DA 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,8 

Zaradi sorazmerno mladih in neizkušenih tekmovalcev in specifičnosti tekmovanja v dvorani ter naklona 
tekališča na ovinkih, je bilo na začetku, v kategoriji U16, kljub upoštevanju pravila enega dovoljenega 
prestopnega koraka, kar veliko diskvalifikacij, bolj izkušeni tekmovalci , starejši mladinci in mladinke, pa teh 
problemov niso imeli in praktično ni bilo niti ene diskvalifikacije zaradi prestopov in teka po sosednji, 
notranji progi. 

Zapisniki novega formata so bili dobro pripravljeni in vedno pravočasno dostavljeni iz prijavnice, tako na 
štart kot tudi v cilj. Vodenje zapisnikov je bilo, klub dokaj mladi sodniški žiriji, dobro in s sorazmerno malo 
popravki. 

Sodniki so bili opremljeni z vsemi potrebnimi pripomočki in so jih tudi dosledno uporabljali. 

Vse sodniške žirije so delovale zelo dobro. Izkušeni štarter in pomočnica sta se izmenjevala in dobro 
sodelovala. Mlado sodniško žirijo na cilju je dobro vodil mlada VSD. Dobro in hitro je delovala tehnična 
ekipa, zato ni bilo posebnih zamud. 



Ugovori in njihove rešitve: Po teku na 1000 m pionirke U16 skupina 6 je trener tekmovalke Neli Rozman 
(KLC) podal ugovor, zaradi oviranja, odrivanja tekmovalke Ive Pori (Žalec) praktično na sami ciljni črti. Ker 
sam nisem videl dogodka, sem se najprej posvetoval z VSD in sodniki na cilju, kasneje pa tudi z obema 
tekmovalkama. VSD in sodniki na cilju so, po povedanem, dogodek dobro videli in mi povedali, da je 
tekmovalka Iva Pori finiširala in dohitevala tekmovalko Neli Rozman in jo pred ciljno črto dohitela ter 
stegnila roko pred njo, stegnila je samo eno roko, ter jo lahko odrinila ali toliko ovirala, da je bila v cilju pred 
njo. Nato sem se pogovoril z obema tekmovalkama, ki sta mi dali nasprotujoča pojasnila. Neli Rozman mi 
je dejala, da se jo je tekmovalka Iva Pori dotaknila in odrinila nazaj, dočim je tekmovalka Iva Pori zanikala 
kakršenkoli dotik. Na podlagi povedanega, nasprotujočih izjav tekmovalk pač nisem mogel upoštevati, sem 
upošteval izjave VSD in sodnikov v cilju in tekmovalko Ivo Pori diskvalificiral zaradi odrivanja na ciljni črti na 
podlagi člena 17.2.2. Na mojo odločitev je reagiral trener AK Žalec in trener tekmovalke Ive Pori. Napotil 
sem ga na možnost pritožbe, kar po mojem vedenju ni izkoristil. 

Disciplina tekmovalcev na sami tekmi je bila na zelo visokem nivoju, a je bilo upoštevanje časovnice za 
prihod in odhod iz prijavnice dokaj slabo, zato sem zaradi teh zamud podelil precej rumenih kartonov. 
Mislim, da morajo tekmovalci v teh kategorijah že vedeti in popolnoma upoštevati urnik tekmovanja. 

Zelo dobro pripravljeno, organizirano in vodeno tekmovanje. Lepo je bilo videti tekmovalno vzdušje zelo 
mladih tekmovalcev in njihovih trenerjev. Bilo je prisotno tudi dokaj veliko število gledalcev, staršev mladih 
tekmovalcev, ki so dali tekmovanju pravo tekmovalno vzdušje. 
 
TEHNIČNE DISCIPLINE: 

Enotna oblačila DA Nošenje sodniških znakov DA 

Nošenje rdečega traku (VSD) DA   
 

Priprava tekmovališča - daljina v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - višina v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - skok s palico v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - troskok v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 5,0 

Prvi dan tekmovanja pri skoku v višino je bilo v kategoriji U 16 večje število tekmovalk (26), zato je občasno 
prihajalo do menjave zaporedja nastopanja. V dvorani je bilo glasno, zapisnikarica se je premaknila bližje 
tekmovalkam, da bi jo bolje slišale ob klicanju nastopajočih. Istočasno so bili trenerji za zapisnikarico. 
Tekmovanje sem ustavila, preverila vrstni red in nadaljevali z delom. Zapisnikarica je do konca tega dneva 
dobro opravljala svoje delo. 

Pohvalila bi vse ekipe na tehničnih disciplinah. Ekipi pri skoku s palico sem dala namig za sporočanje globin 
pomočnikom ob stojalih in so si do naslednjega dneva to priskrbeli. Pohvala! 

 

 

 

 

 
 
 



3. 2. 2024 ATLETSKI MITING V DVORANI 
Maribor 

 (organizator AK Poljane Maribor) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,0 

 
TEKI: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

DA Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu   

Delo posameznih žirij v redu Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS uspešno 

Vizualna komunikacija med štarterjem in ciljem je otežkočena. 
 
SKOKI: 

Enotna oblačila DA Nošenje sodniških znakov DA 

Nošenje rdečega traku (VSD) DA   
 

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - troskok v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,0 

 
 

3. 2. 2024 PRVENSTVO SLOVENIJE V DVORANI ZA PIONIRJE IN PIONIRKE U16 - 2. DEL 
Maribor 

 (organizator AK Poljane Maribor) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,0 

 
TEKI: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

DA Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu   

Delo posameznih žirij v redu Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS uspešno 

Vizualna komunikacija med štarterjem in ciljem je otežkočena. 
 
SKOKI: 

Enotna oblačila DA Nošenje sodniških znakov DA 

Nošenje rdečega traku (VSD) DA   



 

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - troskok v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,0 

 
 

10. in 11. 2. 2024 PRVENSTVO SLOVENIJE V MNOGOBOJIH V DVORANI in PRVENSTVO 
SLOVENIJE V DVORANI V POSAMIČNEM IN EKIPNEM MNOGOBOJU ZA 
PIONIRJE IN PIONIRKE U14 IN U12 - FINALE 
Novo mesto 

 (organizator AK Krka Novo mesto) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,7 

 
Manjka poročilo za moške. 
 
ŽENSKE: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

DA Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) NE 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Vetromer - 
 

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Priprava tekmovališča - višina v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Priprava tekmovališča - krogla v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Priprava tekmovališča - težka žoga v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu  OCENA GS 4,7 

Pri skoku v daljino je bila mivka prekopana in mehka, le kakšen cm bi je lahko bilo več. 

Pri delu žirij je bilo nekaj manjših napak, ki so bile takoj popravljene in niso imele vpliva na rezultate. Urnik 
tekmovanja se je drugi dan precej podaljšal, tekmovanje je trajalo v ženskem delu do 19.00 ure, torej celih 
9 ur. Vsi sodelujoči smo bili na koncu že precej utrujeni, še posebej obe žiriji – skok v daljino in skok v višino. 
VST je opravljal več funkcij in pravočasno prerazporejal sodnike k novim nalogam in tudi sam priskočil na 
pomoč posamezni žiriji v primeru potrebe. Tudi ostali v funkciji organizacije so bili ves čas v pogonu. 
Organizator je poskrbel tudi zato, da nismo bili ne lačni in ne žejni. Hvala. 
 
 



17. 2. 2024 ZIMSKO PRVENSTVO SLOVENIJE V METIH ZA ČLANSKI IN MLAJŠI 
MLADINSKI KATEGORIJI 
Domžale 

 (organizator AK Domžale) 
   SKUPNA OCENA GS: - 

 

Manjka poročilo. 
 
 

17. in 18. 2. 2024 PRVENSTVO SLOVENIJE V DVORANI ZA ČLANE IN ČLANICE 
Novo mesto 

 (organizator AK Krka Novo mesto) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,75 

 

TEKI: 
Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

NE Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu   

Delo posameznih žirij v redu Ugovori  DA 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,9 

Štarterja sta opravila svoje delo solidno. Sodniki na stezi so svoje naloge opravilo odlično, saj so opozorili 
tudi na samo en dotik notranje črte, pri katerem sledi v zapisnik atletu opozorilo veliki L. Ker ni bilo GS v 
prijavnici, sem po sporočilu iz prijavnice zaradi zamude v prijavnico pokazal 1 rumeni karton. Trenerji, ki so 
imeli atlete pri skoku v daljino, so bili zelo glasni med samim štartnim postopkom, zato sem jih ustno 
opozoril. Po opozorilu so se zadržali. 

Ugovori in njihove rešitve: Tekmovalka AK Olimpija je podala ugovor na DQ zaradi prestopa notranje črte 
tekališča. Ugovor je bil zavrnjen. AK PMB je podal ugovor na DQ zaradi oviranja tekmovalke pri teku v cilj. 
Ugovor je bil zavrnjen. Posnetek je bil posnet od zadaj in sem ocenil kot borbo za prostor brez dotika. 
Predstavnik kluba je vložil pritožbo, katero je komisija rešila pozitivno. 
 

TEHNIČNE DISCIPLINE: 
Enotna oblačila DA Nošenje sodniških znakov DA 

Nošenje rdečega traku (VSD) DA   
 

Priprava tekmovališča - višina v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika i v redu  

Priprava tekmovališča - skok s palico v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 

Priprava tekmovališča - troskok v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika ni v redu 

Priprava tekmovališča - krogla v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,6 



Pri skoku v višino zapisničarka ni uporabljala ure za koncentracijo oz. jo je uporabljala le občasno – prvi dan. 
Njen izgovor je bil, da tekmovalce moti križanje zaletišča s tekmovalci za skok v daljino. Drugi dan je zapisnik 
pisala druga sodnica in je bilo vse v redu. 

Pri skoku s palico je žirija delovala v skladu s pravili in svoje delo opravljala kvalitetno, tudi z nameščanjem 
palice ni imela težav – višji sodniki. 

Pri skoku v daljino je žirija delovala usklajeno in svoje delo opravljala kvalitetno. Za troskok je bila žirija 
glede na skok v daljino delno zamenjana, delovala je neusklajeno. Predvsem sodnica v jami je občasno 
gledala naokrog oz. se je pogovarjala s tekmovalko, ki je končala s tekom. VSD jo je opozorila na njene 
naloge, da se skoncentrira le na troskok. Tudi zapisničarka kljub mojim opozorilom in opozorilom VSD ni 
glasno ponavljala rezultatov in ne katero odrivno desko uporabljajo tekmovalke. Na rezultate to ni vplivalo, 
je pa morala biti VSD še bolj pozorna na vse podrobnosti. Pomočnikov je bilo dovolj, posebej gre pohvala 
obema, ki sta grabila doskočišče pri daljinskih skokih. 

Žirija pri suvanju krogle vedno zelo dobro opravi vse naloge. 

Tekmovalka s št. 130 je dobila rumeni karton, ker je s telefonom last trenerja potem, ko je že končala s 
tekmovanjem, slikala korito za skok s palico. 

Po naročilu AZS so se v disciplini skoka v daljino izvajale biomehanske meritve zaleta. Merilno mesto je bilo 
na začetku zaletišča. Da ni prihajalo do prekinitev merilnega postopka, so ostali skakalci in ostali prisotni ob 
zaletišču mirovali, kar je terjalo dodatno pozornost prisotnih sodnikov. 

Opažam, da so žirije, ki so sestavljene iz več sredin, klub navodilom VSD in GS manj usklajene, manj vestne 
in potrebujejo več nadzora, da vse poteka pravilno. V večini primerov prihajajo starejši sodniki in jih mogoče 
moti, da so VSD mlajši domači sodniki, ki pa, moram poudariti, zelo dobro opravljajo svoje delo. Podobno 
se je dogajajo že tudi v preteklosti. 
 
 

9. 3. 2024 PRVENSTVO SLOVENIJE V DVORANI ZA PIONIRJE IN PIONIRKE P12 IN P13 
Celje 

 (organizator AD Kladivar Celje) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,55 

 
TEKI: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

DA Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu   

Delo posameznih žirij v redu Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,9 

 
SKOKI: 

Enotna oblačila DA Nošenje sodniških znakov DA 

Nošenje rdečega traku (VSD) DA   
 

Priprava tekmovališča - višina v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - skok s palico v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 



Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 

Priprava tekmovališča - troskok v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,2 

V začetku je bilo nekaj težav pri vodenju zapisnika pri skoku v višino zaradi spremenjene oblike zapisnikov, 
tekom tekmovanja pa se je vse uredilo. Pri ostalih disciplinah je bilo vodenje zapisnikov vzorno. 

Sodniške ekipe so dobro opravljale svoje delo. Poznale so svoje naloge, bile so usklajene. V začetku 
tekmovanja v daljinskih skokih je bilo malo zmede pri postavljanju tekmovalcev za posamezen skok. To smo 
tekom tekmovanja rešili z dodatnim pomočnikom, ki je pozival tekmovalce v pravilnem vrstnem redu za 
izvedbo skoka. Predvsem je bilo to pomembno, kjer so imeli tekmovalci 6 skokov (3 plus 3), saj se je po 
tretji seriji spremenil vrstni red. Sodniške ekipe morajo biti na svojih mestih toliko prej, da preverijo 
urejenost tekmovališča, odpravijo morebitne pomanjkljivosti in lahko tekmovalci začnejo z ogrevanjem po 
objavljenem urniku. 

Disciplina tekmovalcev je bila vzorna, kljub velikemu številu tekmovalcev, predvsem v daljinskih skoki. 
Tekmovalci so upoštevali navodila sodnikov in pomočnikov. 

Tekmovanje je potekalo v redu, primanjkovalo pa je tehničnega osebja, kar se je pokazalo pri pripravi 
doskočišča za skok v višino. 

Kljub velikemu številu atletov in atletinj ter časovno dolgemu tekmovanju je bila tekma uspešno 
izpeljana. 
 
 

16. 3. 2024 ZIMSKO PRVENSTVO SLOVENIJE V METIH ZA STAREJŠI MLADINSKI IN 
PIONIRSKI KATEGORIJI 
Ptuj 

 (organizator AK Ptuj) 
   SKUPNA OCENA GS: 5,0 

 
Enotna oblačila DA Nošenje sodniških znakov DA 

Nošenje rdečega traku (VSD) DA   
 

Priprava tekmovališča - disk v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - kladivo v redu   

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu  

Priprava tekmovališča - kopje v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 5,0 

Sodniki so bili primerno opremljeni in pripravljeni. Na kladivu smo imeli malo zamude, pred začetkom 
ženskega kladiva je veter premaknil dežnik ob teodolitu, tako da smo ga morali ponoviti umeritev. 
 
 
 
 
 



16. 3. 2024 PRVENSTVO SLOVENIJE V DVORANI ZA PIONIRJE IN PIONIRKE P10 IN P11 
Slovenska Bistrica 

 (organizator AD Slovenska Bistrica) 
   SKUPNA OCENA GS: 4,95 

 
TEKI: 

Zapisnikar pri elektronskem merjenju 
časov 

NE Enotna oblačila DA 

Nošenje sodniških znakov DA Nošenje rdečega traku (VSD) DA 

Test pištole v redu Priprava in vodenje zapisnikov v redu 

Priprava tekmovališča - tekališče v redu Oprema tekališča v redu 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu   

Delo posameznih žirij v redu Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 4,9 

Vodenje zapisnikov je bilo, kljub zelo mladi sodniški žiriji, zelo dobro in s sorazmerno malo popravki. 

Sodniki so bili opremljeni z vsemi potrebnimi pripomočki in so jih tudi dosledno uporabljali. 

Vse sodniške žirije so delovale zelo dobro. Izkušeni štarter in mladi pomočnik sta dobro sodelovala. Mlado 
sodniško žirijo na cilju je dobro vodil mlada VSD. Dokaj hitro in dobro je delovala tehnična ekipa, še 
posebno, ko je bilo potrebno postaviti opremo za drugo tekaško disciplino. 

Zelo dobro pripravljeno, organizirano in vodeno tekmovanje. 
 
SKOKI: 

Enotna oblačila DA Nošenje sodniških znakov DA 

Nošenje rdečega traku (VSD) DA   
 

Priprava tekmovališča - daljina v redu Vetromer - 

Opremljenost sodnikov s pripomočki v redu Priprava in vodenje zapisnika v redu 
 

Delo posameznih žirij v redu  Ugovori  NE 

Disciplina tekmovalcev v redu OCENA GS 5,0 

Zelo pohvalim vse sodnike, ki so bili kljub mladosti strokovni, dojemljivi za pripombe GS, in so na dobri poti, 
da postanejo kot sodniki z znanjem na visokem nivoju. 
 

Sklep št. 14: 
Zapisnike glavnih sodnikov se po tekmovanju pošlje domačemu sodniškemu zboru in skupaj s poročilo 
delegata tudi organizatorju tekmovanja. 

 

AD 2. 

Hlače za najaktivnejše sodnike so že prispele na AZS, pričakujemo tudi dobavo vetrovk. Pripravljen bo ključ 
razdelitve opreme. 

 

AD 3. 

Posvet glavnih sodnikov bo v petek, 19. aprila 2024, ob 17. uri v sejni dvorani AZS. 

Na posvetu bo podan predlog SOASS, da bi v prihodnje organizirali srečanja glavnih sodnikov vsake dva 
meseca preko spleta. 

 



AD 4. 

Izobraževanje za nove štarterje bo potekalo v petek in soboto, 12. in 13. aprila 2024, v sejni sobi AZS in na 
stadionu v Šiški. 

Pozimi sta bili izvedeni spletni izobraževanji s predstavitvijo pravil in sprememb pri tekih in štafetah, v 
naslednjih tednih sledita še spletni izobraževanji za skoke in mete. 

 

AD 5. 

Prevod sprememb pravil je v zaključni fazi in članom SOASS bo v prvo branje poslan v naslednjih dveh 
tednih. 

 

 
Sestanek je bil zaključen ob 19:15. 
 

Strokovni odbor ASS 
      predsednik 

  Klemen Matkovič 

       


